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             Do  

             Wykonawców zamówienia 
 
 

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na wytworzenie, dostarczenie i 
wdrożenie systemu skanowania SKAN-men w 27 Wydziałach Krajowego Rejestru 
Sądowego. 
 

 

  Ministerstwo Sprawiedliwości, jako Zamawiający w niniejszym postępowaniu  
o udzielenie zamówienia publicznego, działając zgodnie z art. 38 ust. 2 i w związku z art. 38 
ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2004 r.  
Nr 19, poz. 177, ze zm.), przekazuje poniżej treść zapytań do specyfikacji istotnych 
warunków zamówienia wraz z odpowiedziami: 
 
Pytanie 1 
Czy Zamawiający może sprecyzować czy parametr „prędkość skanowania” 50 stron/minutę 
odnosi się do skanowania w trybie jednostronnym? 
 
Odpowiedź: 
Parametr ten odnosi się do skanowania w trybie dwustronnym –dupleks.  
Informacja o minimalnej prędkości skanowania oprócz formularza - Załącznika nr 7 do 
Wzoru umowy została także zawarta w Załączniku nr 1 do Wzoru umowy „Obligatoryjne 
Wymagania Techniczne” w pkt 3.2 (ppkt 3.2.1.3.1.3.) . 
 
Pytanie 2 
Czy Zamawiający może sprecyzować jaka jest wymagana prędkość skanowania w trybie 
dwustronnym? 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający już sprecyzował ten parametr w ogłoszeniu. Minimalna wymagana prędkość 
skanowania w trybie dwustronnym wynosi 50 stron/minutę, patrz. odp. na pytanie 1.  
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